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Előterjesztés 

 „Fedák József Testnevelési és Sport Díj” adományozásáról 

A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 3/2001. (04.10.) Ör. 
számú rendelet alapján 2012. évben adományozható a „Fedák József Testnevelési és Sport 
Díj”.  
A Fedák József Testnevelési és Sport Díj” adományozható azoknak a személyeknek, 
csapatoknak, akik/amelyek a település testnevelési és sportmozgalmában kiemelkedő 
sportmunkát végeztek, illetve sportolók eredményes felkészítését hajtották végre, valamint 
az egészséges életmódra nevelés körében, vagy a testnevelés és sporttudomány terén 
kimagasló szakmai, hivatásbeli tevékenységük során hosszabb ideje kiemelkedő munkát 
végeztek. 
A kitüntetéssel egy, a kitüntetett nevével és a kitüntetés évével ellátott oklevél, valamint 
pénzjutalom adományozható. A pénzjutalom összege 2002. évben személyek esetén nettó 
50.000 Ft, csapatok esetén nettó 100.000 Ft, ezt követően 2004-től a képviselő-testület 
állapítja meg az összeget a költségvetésében. 
A kitüntetendő személyekre vonatkozóan bárki javaslatot tehet. A javaslatokat írásban, 
részletes indoklással és aláírva, az adományozás évében április 10-ig Biatorbágy Város 
Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: polgármesteri hivatal) címén, a polgármesterhez kell 
benyújtani. 
A kitüntetés adományozására vonatkozó javaslat a sporttal kapcsolatos feladatok 
ellátására létrehozott bizottság előterjesztésében tárgyalható meg. Az adományozásról 
szóló napirend képviselő-testületi megvitatása során elhangzó „ad hoc” javaslatról vitát 
nyitni, továbbá az írásos előterjesztés(ek)től eltérően dönteni és szavazást kérni nem lehet. A 
kitüntetésről szóló döntést az adományozás évében április 30-ig kell meghozni. A 
kitüntetést a Magyar Sport Napján kell átadni. 
 
A kitüntetés kétévente adományozható. 
 
 
Biatorbágy, 2012.április 13. 
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Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának 
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